



Жительница Краснокутского района признала вину в убийстве мужчины



Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, 14 апреля 2020 года в дневное время в одном из домов в селе Логиновка Краснокутского района Саратовской области обнаружено тело 43-летнего мужчины с ножевым ранением в области груди.

Следователями СК по подозрению в совершении данного задержана 40-летняя жительница Краснокутского района.

На основе собранных по делу доказательств, женщине предъявлено обвинение в совершении убийства. Вину в содеянном она признала полностью и рассказала обо всех обстоятельствах



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

произошедшего в ходе проверки ее показаний на месте.

По ходатайству следственного органа судом в отношении нее избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1456442>